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Διευθυντές/Διευθύντριες  
Σχολείων Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής Εκπαίδευσης 
 
 
Θέμα:  Διοργάνωση Εργαστηρίου στα πλαίσια του προγράμματος Pestalozzi του Συμβουλίου της 

Ευρώπης με θέμα «The Use of Internet: Opportunities and Challenges». 

 

Το  Παιδαγωγικό  Ινστιτούτο  Κύπρου  σε  συνεργασία  με  το  Συμβούλιο  της  Ευρώπης  διοργανώνει 
Εργαστήριο  στα  πλαίσια  του  προγράμματος  Pestalozzi,  με  θέμα:  «The  Use  of  Internet: 
Opportunities  and  Challenges».  Το  Εργαστήριο  θα  διεξαχθεί  από  τις  3  Μαρτίου  μέχρι  τις  5 
Μαρτίου 2010, στο ξενοδοχείο Mediterranean στη Λεμεσό. Οι ώρες διεξαγωγής του σεμιναρίου θα 
είναι από τις 09:00 μέχρι τις 17:00 καθημερινά και η γλώσσα διεξαγωγής του θα είναι τα Αγγλικά. 
Λεπτομερής περιγραφή του προγράμματος του εργαστηρίου φαίνεται στο συνημμένο έγγραφο. 

 

Στο εργαστήριο θα επιλεγούν 20 (είκοσι) εκπαιδευτικοί από την Κύπρο και 10 (δέκα) εκπαιδευτικοί 
από  άλλες  χώρες  της  Ευρώπης,  οι  οποίοι  έχουν  ήδη  υποβάλει  αίτηση.  Όσοι  εκπαιδευτικοί 
ενδιαφέρονται  να  συμμετάσχουν  στο  εργαστήριο,  καλούνται  να  υποβάλουν  αίτηση  συμμετοχής 
συμπληρώνοντας το συνημμένο έντυπο. Οι αιτήσεις πρέπει να αποσταλούν μέχρι και τη Δευτέρα 
01/03/2010, στις 08.00 π.μ., με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο στη διεύθυνση  infoTPE@cyearn.pi.ac.cy 
και  να  έχουν  θέμα «Εργαστήριο Pestalozzi: The Use of  Internet: Opportunities  and Challenges». 
Αποδεκτές  θα  γίνουν  μόνο  20  αιτήσεις  και  τα  κριτήρια  επιλογής  θα  είναι  η  εμπλοκή  του 
υποψήφιου εκπαιδευτικού σε θέματα Τεχνολογιών Πληροφορίας και Επικοινωνίας και κυρίως το 
ενδιαφέρον του σε θέματα ασφαλούς χρήσης του διαδικτύου. Όσοι εκπαιδευτικοί επιλεγούν για 
να συμμετάσχουν στο εργαστήριο, θα ενημερωθούν άμεσα μέχρι την Τρίτη 02/03/2010. 

 

Το  Παιδαγωγικό  Ινστιτούτο    θα  καλύψει  τα  έξοδα  φιλοξενίας  για  τις  ώρες  εργασίας  του 
εργαστηρίου  (καφέ  στα  διαλείμματα,  γεύμα  για  κάθε  μέρα  διεξαγωγής  του  εργαστηρίου).  Οι 
εκπαιδευτικοί που θα λάβουν μέρος στο εργαστήριο θα έχουν πρόσβαση σε εκπαιδευτικό υλικό 
και στο τέλος του εργαστηρίου θα πάρουν δίπλωμα συμμετοχής. 

 

Το  εργαστήριο  αυτό  θα  δώσει  την  ευκαιρία  στους  συμμετέχοντες  να  ανταλλάξουν  εμπειρίες  με 
εκπαιδευτικούς άλλων χωρών (Γερμανία, Ελλάδα, Ισπανία, Μάλτα, Νορβηγία, Ουγγαρία, Πολωνία, 
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Ρουμανία και Σλοβενία).  Επιπρόσθετα,  θα έχουν  την ευκαιρία να ενημερωθούν από ειδικούς σε 
θέματα ασφαλούς χρήσης του διαδικτύου και γενικά θα επωφεληθούν από την εμπλοκή τους σε 
ευρωπαϊκό πρόγραμμα. 

 

Το  Παιδαγωγικό  Ινστιτούτο  θα  εξασφαλίσει  για  τους  συμμετέχοντες  εκπαιδευτικούς,  άδεια 
απουσίας από το σχολείο τους για τις τρείς μέρες, 3‐5 Μαρτίου 2010. Αναμένεται ότι πριν από τη 
διεξαγωγή του εργαστηρίου οι συμμετέχοντες θα αφιερώσουν κάποιο χρόνο για την προετοιμασία 
τους  με  σχετικό  υλικό  που  θα  τους  αποσταλεί.    Μετά  τη  διεξαγωγή    του  εργαστηρίου,  οι 
συμμετέχοντες αναμένεται να αφιερώσουν γύρω στις 20 ώρες για να ολοκληρώσουν την εργασία 
τους, η οποία και θα εκδοθεί. 
 

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά το προσωπικό του σχολείου σας. 
 
 
 

 
Αντρέας Χαραλάμπους 

Διευθυντής 
Για Γενική Διευθύντρια 

 
 
Κοιν.  ΔΔΕ, ΔΜΕ, ΔΤE 
 


